



மஹாராஜ்
No.9,மந்தலையூர் குடி தெரு-
புதுக்கோட்டை - 622 001
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - கிராமியம் - கிவ்வ
T.S.no : 2708, வடக்குராஜபீதி,
புதுக்கோட்டை- 622 001
Ph: 04322 220206

வியாழன் ❖ பிப்ரவரி. 23, 2023

சென்னை & புதுக்கோட்டை

6 பக்கம் ❖ வரலாறு 8 ❖ இதழ் 140 ❖ ரூ.10



எங்கள் இல்ல
திருமண விழா

மணமக்கள் :
Dr.S.மோகனஹரிஹரன் MBBS.,MD.,(Paed)
Dr.P.ஜனனி MBBS.,

நாள் :
23-02-2023 வியாழக்கிழமை
இடம் : **ADR.திருமண மஹால்,**
(மாலையீடு), புதுக்கோட்டை



விழாவிற்கு வருகைதரும்
அமைச்சர் பெருமக்கள், நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள்
அரசியல் கட்சி பிரமுகர்கள், அரசு அதிகாரிகள் உள்ளிட்ட
அலுவலர் பெருமக்கள், உற்றார் உறவினர்கள், நண்பர்கள்
அனைவரையும் வருக! வருக!! என வரவேற்று மகிழ்கிறோம்...

அன்புடன் அழைப்பு...

Dr.V.சௌந்தரராஜன் MBBS.,M.Diab.,
BMO (வட்டார மருத்துவ அலுவலர்)
மேம்படுத்தப்பட்ட அரசு ஆரம்ப சுகாதார நிலையம், செருவாவிடுதி, தஞ்சாவூர்

Dr. A.இந்திராணி MBBS.,DLO.,
RMO (இருக்கை மருத்துவர்)
அரசு மருத்துவக்கல்லூரி மருத்துவமனை, புதுக்கோட்டை.

Dr.S.சுபரி MBBS.,M.S., (Ortho)
1214,கம்பன் நகர், ராஜகோபாலபுரம், புதுக்கோட்டை.
(ஹரிஷ் மருத்துவமனை & சுபரி மெடிக்கல் - திருச்சிற்றம்பலம்)

சீன விவகாரத்தில் வெளியுறவு அமைச்சர் தோல்வி அடைந்துவிட்டார்

குற்றச்சாட்டு

நமது எல்லையையும் இறையாண்மையையும் பாதுகாக்கும் ஆற்றல் நமக்கு இல்லை என வெளியுறவு அமைச்சர் ஜெய்சங்கர் கூறுகிறார் இது நமது ராணுவத்தை இழிவுபடுத்தும் செயல்: காங்கிரஸ்

புதுடெல்லி, பிப்.23- இந்திய வெளியுறவு அமைச்சராக இருக்கும் ஜெய்சங்கர் தனது பணியில் தோல்வி அடைந்துவிட்டதாக காங்கிரஸ் குற்றம்சாட்டி காரணங்களை அடுக்கியுள்ளது.

சீன எல்லை விவகாரத்தில் மத்திய அரசின் அணுகுமுறையை காங்கிரஸ் மூத்த தலைவர் ராகுல் காந்தி விமர்சித்துக் குற்றம்சாட்டி இந்தியை, செய்தி நிறுவனம் ஒன்றுக்கு பேட்டி அளித்த வெளியுறவு அமைச்சர் ஜெய்சங்கர் இடம் இது குறித்து கேள்வி எழுப்பப்பட்டது. இதற்கு பதில் அளித்த ஜெய்சங்கர், "சீன பொருளாதாரம் மிகப் பெரியது. நமது பொருளாதாரம் மிகச் சிறியது. அப்படி இருக்கும் போது சீனாவுடன் போர்புரிவதை நாம் தேர்ந்தெடுக்க முடியாது" என தெரிவித்திருந்தார்.

இதைச் சுட்டிக்காட்டி வெளியுறவு அமைச்சர்



ஜெய்சங்கரை, காங்கிரஸ் செய்தி தொடர்பாளர் சுப்ரியா ஸ்ரீநதே விமர்சித்துள்ளார். அவர் கூறி இருப்பதாவது: "வெளியுறவு அமைச்சர் ஜெய்சங்கர் நமது பாதுகாக்கும் நோக்கம் கொள்கையை தரம் தாழ்த்திவிட்டார். அவரது கருத்து கண்டிக்கத்தக்கது. தொழிலதிபர்களின் ஒப்பந்தங்களை பாதுகாக்கும் நோக்கம் கொண்டதாக அவரது பேச்சு இருக்கிறது. நமது எல்லையையும் இறையாண்மையையும் பாதுகாக்கும் ஆற்றல் நமக்கு இல்லை என வெளியுறவு அமைச்சர் ஜெய்சங்கர் கூறுகிறார்.

இந்தியா 100 பில்லியன் டாலர் அளவுக்கு வர்த்தகப் பற்றாக்குறையைக் கொண்டிருக்கிறது. அவர்கள் தங்களை ராணுவத்தை வலுப்படுத்திக்கொள்ள நமது பணம் பயன்படுத்தப்படுகிறது. சீனாவில் நீண்டகாலம் இந்திய தூதராக இருந்த ஜெய்சங்கர், எல்லையில் நிகழ்ந்த சீன ஆக்கிரமிப்பு குறித்து என்ன கூறுவார்? நமது வீரர்கள் செய்த உயிர்தியாகம் குறித்து அவரால் ஏதாவது கூற முடியுமா?

பாஜக தனது அரசியல் எதிரிகளை தொடர்ந்து தாக்கி வருகிறது. ஆனால், நமது நாட்டின் பாதாளத்தின் அளவுகாலம் என்ன? நமது நாட்டின் நலனுக்கானதாக இருக்க வேண்டும். அதானி போன்ற ஒரு நிறுவனத்தின் நலனுக்கானதாக இருக்கக் கூடாது" என்று காங்கிரஸ் செய்தி தொடர்பாளர் சுப்ரியா ஸ்ரீநதே குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று திருவாரூர் மாவட்டம், மன்னார்குடி நகராட்சியில் 26.76 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட உள்ள புதிய ஒருங்கிணைந்த நவீன பேருந்து நிலையத்திற்கான பணிகளை பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். இந்த ஆய்வின் போது, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் டி.ஆர்.பாலு, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் பூண்டி கலைவாணன், டி.ஆர்.பிரஜா, திருவாரூர் கலெக்டர் சாரு ஸ்ரீ, மன்னார்குடி சேர்மன் சோமுராஜன், ஆணையர் சென்னு கிருஷ்ணன் உள்ளிட்ட அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் உடன் இருந்தனர்.

அரிமளம் அருகே அட்டமா திட்டத்தின் கீழ் முதலமைச்சரின் மானாவாரி நில மேம்பாட்டு இயக்கம் குறித்து விவசாயிகளுக்கு பயிற்சி

அரிமளம் பிப்.23- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், அரிமளம் வட்டார வேளாண்மை தொழில்நுட்ப மேலாண்மை முகமையின் வாயிலாக செயல்படுத்தப்படும் மாநில விரிவாக்க திட்டங்களின் உறுதுணை சீரமைப்பு திட்டத்தின் கீழ் 2022-2023 ஆம் ஆண்டு முதலமைச்சரின் மானாவாரி நில மேம்பாட்டு இயக்கம் என்ற தலைப்பில் மாவட்டத்திற்குள்ளான விவசாயிகள் பயிற்சி செயல்படுத்தப்படும் K. போன்ற ஒரு நிறுவனத்தின் நலனுக்கானதாக இருக்க வேண்டும். அதானி போன்ற ஒரு நிறுவனத்தின் நலனுக்கானதாக இருக்கக் கூடாது" என்று காங்கிரஸ் செய்தி தொடர்பாளர் சுப்ரியா ஸ்ரீநதே குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.



ஆட்சித்தலைவரின் நேர்முக உதவியாளர் ரவிச்சந்திரன் வேளாண்மை துணை இயக்குநர் தலைமை வகித்து தேசிய வேளாண் வளர்ச்சித் திட்டத்தின் கீழ் செயல்படுத்தப்படும் தரிசு நிலத்தை விளை நிலங்களில் புதுப்பித்து நுட்பங்களையும், குறிப்பாக தரிசு நிலங்களில் குறைவான நீரைக்கொண்டு சிறு தானியங்கள் பயிற்சி செய்வதற்கும் மேலும் 2023 ஆம் ஆண்டு சர்வதேச

அதனை பெறுவதற்கான வழிமுறைகள் பற்றியும் விளக்கி கூறினார். வேளாண்மை அலுவலர் ரொங்கசாமி வேளாண்மைத்துறையில் செயல்படுத்தப்படும் திட்டங்கள் குறித்தும் உழவன் செயல்படும் மற்றும் செயல்படும் பேசினார்.

இப்பயிற்சியில் 40 விவசாயிகள் கலந்துகொண்டு பயனடைந்தனர். வட்டார தொழில்நுட்ப மேலாளர் பிரியகுமார். உதவி தொழில்நுட்ப மேலாளர்கள் பாண்டியன், காளிதாசன் பயிற்சிக்கான முன்னேற்பாடுகள் செய்து கலந்துகொண்டனர். முடிவில் உதவி வேளாண்மை அலுவலர் கடன் அட்டமாய் நன்றி கூறினார்.

அனல் மின் நிலையங்கள் முழுத்திறனுடன் மின்சாரம் உற்பத்தி செய்ய மத்திய அரசு உத்தரவு

டெல்லி பிப்.23- அனல் மின் நிலையங்கள் தங்களது முழு உற்பத்தி திறனுடன் மின்சாரத்தை உற்பத்தி செய்ய வேண்டும் என்று மத்திய அரசு உத்தரவிட்டுள்ளது.

அனல் மின் நிலையங்கள் தங்களது முழு உற்பத்தி திறனுடன் மின்சாரத்தை உற்பத்தி

செய்ய வேண்டும் என்று உத்தரவிட்டுள்ளது. டாடாபவர், அடானி மின் நிலையங்கள், எஸ்ஸார் மின் நிலையம், ஐ.எஸ்.டி. டிபிள்யூ.ரத்தன்கிரி, மீனாட்சி எனர்ஜி உள்பட 15 அனல் மின் நிலையங்களுக்கு இது தொடர்பான நோட்டீசை பிறப்பித்துள்ளது.

அதில் கூறப்பட்டு இருப்பதாவது, நாட்டின்



கோடைகால மின் தேவை அதிகரித்து வருகிறது. ஆகவே, மார்ச் 16-ந் தேதியில் இருந்து

ஜூன் 15-ந் தேதி வரை, தங்களது அனல் மின் நிலையங்கள், இறக்குமதி நிலக்கரியை பயன்படுத்தி, தங்களது முழு உற்பத்தி திறனுடன் மின்சாரத்தை உற்பத்தி செய்ய வேண்டும். இதன்மூலம் கோடைகால மின் தட்டுப்பாட்டை தவிரக்க முடியும். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

ஈரோட்டில் முன்னாள் அமைச்சர்களுடன் எடப்பாடி பழனிசாமி ஆலோசனை

ஈரோடு பிப்.23- அதிமுக முன்னாள் அமைச்சர்கள் இடைக்கால பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி ஆலோசனை நடத்தினார்.

ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தல் வருகிற 27-ந் தேதி நடக்கிறது. தேர்தலில் தி.மு.க. கூட்டணியில் காங்கிரஸ் வேட்பாளர் ஈ.வி.கே.எஸ். இளங்கோவன், அதி.மு.க. சார்பில் கே.எஸ். தென்னரசு, தே.மு.தி.க. சார்பில் ஆனந்த், நாம் தமிழர் கட்சி சார்பில் மனோகா நவ்ரத்ன் ஆகியோர் போட்டியிடுகின்றனர். இவர்கள் தவிர சுயேச்சை வேட்பாளர்களும் போட்டியிடுகின்றனர். 77 பேர் தேர்தல் களத்தில் உள்ளதால் பிரச்சாரம் அனல் பறந்து வருகிறது. 25-ந் தேதி மாலை 5 மணிக்கு தேர்தல் பிரச்சாரம் நிறைவேட்கிறது. வரும் 24, 25-ந் தேதிகளில் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பிரச்சாரம் செய்கிறார். அதே நாளில் அதி.மு.க. இடைக்கால பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமியும் பிரச்சாரம்



செய்கிறார். இந்நிலையில், அதிமுக முன்னாள் அமைச்சர்கள் மற்றும் மூத்த நிர்வாகிகளுடன் இடைக்கால பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி ஆலோசனை நடத்தினார். ஈரோடு, வில்லரசம்பட்டியில் உள்ள தனியார் விடுதியில் ஆலோசனை நடைபெற்றது. ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தலில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் தேர்தல் பணிகள் குறித்தும் மேலும் வரும் 24-ஆம் தேதி எடப்பாடி பழனிசாமி பிரச்சாரம் மேற்கொள்ள உள்ள நிலையில் அதற்கான ஏற்பாடுகள் குறித்தும் முன்னாள் அமைச்சர்களுடன் ஆலோசனை நடத்தினார். ஆலோசனையில் முன்னாள் அமைச்சர்கள் செங்கோட்டையன், சி.வி.சண்முகம், தங்கமணி உள்ளிட்டோர் பங்கேற்றனர்.

சென்னையில் இருந்து வெளிநாடுகளுக்கு யோல கொரோனா மருந்து அலுமி 0.6 கோடி யோசனை செய்கிறார்-மனைவி கைது



சென்னை பிப்.23- வெளிநாடுகளுக்கு யோல கொரோனா மருந்து அலுமி 0.6 கோடி யோசனையில் ஈடுபட்ட கணவன், மனைவியை போலீசார் கைது செய்தனர்.

சென்னையில் கீழ்க்கட்டணை வில் முருகப்பா ஹோட்டல்ஸ் சபையர்ஸ் என்ற நிறுவனம் செயல்பட்டு வருகிறது. இந்த நிறுவனத்தை ஹரிகரசுப்பிரமணியம் (37) மற்றும் அவரது மனைவி காஞ்சனா ஆகியோரை கைது செய்தனர். காஞ்சனா கைக்குழந்தையுடன் கைதானார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

சென்னை போலீஸ் கமிஷனர் அலுவலகத்தில் புகார் கொடுத்தது. அதில் வெளிநாடுகளுக்கு யோலியான கொரோனா மருந்தை சப்ளை செய்து, ரூ.6.30 கோடி யோசனை செய்து விட்டதாக, அந்த புகாரில் தெரிவிக்கப்பட்டு இருந்தது. இது தொடர்பாக சென்னை மத்திய குற்றப்பிரிவு போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி, ஹரிகரசுப்பிரமணியம், காஞ்சனா ஆகியோரை கைக்குழந்தையுடன் கைதானார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

ஆர்எஸ்எஸ் பேரணிக்கு எதிராக தமிழக அரசு மேல்முறையீடு செய்ததற்கு மார்க்சிஸ்ட் பாராட்டு

சென்னை பிப்.23- ஆர்எஸ்எஸ் பேரணி விவகாரத்தில் சட்டம் - ஒழுங்கு சார்ந்த விஷயங்களை உயர் நீதிமன்றம் கவனத்தில் எடுக்க தவறிவிட்டதாக மார்க்சிஸ்ட் கட்சியின் மாநிலச் செயலாளர் கே.பாலகிருஷ்ணன் தெரிவித்துள்ளார்.

இது குறித்து அவர் தனது ட்விட்டர் பக்கத்தில் வெளியிட்டுள்ள பதிவில், "ஆர்.எஸ்.எஸ் பேரணிக்கு உயர் நீதிமன்றம் விதித்திருந்த கட்டுப்பாடுகளை நீக்கிய இரண்டு நிதிபதிகள் அமர்வின் உத்தரவிற்கு எதிராக உச்சநீதிமன்றத்தில் மேல்முறையீடு



செய்யவேண்டும் என சி.பி.ஐ (எம்) கோரியது. தற்போது தமிழக அரசு மேல்முறையீடு செய்திருப்பது வரவேற்குரியதாகும்.

செயல்பாடுகளை கண்க்கொண்டுதான் அவர்களின் பேரணிக்கு அனுமதி கூடாது என்கிறோம். இவ்விஷயத்தில், குறிப்பாக சட்டம் - ஒழுங்கு சார்ந்த விஷயங்களை உயர்

நீதிமன்றம் கவனத்தில் எடுக்க தவறிவிட்டது. எனவே, உச்சநீதிமன்றத்தில் தமிழக அரசு மேல்முறையீடு செய்திருப்பது சரியானது. பாராட்டுக்குரியது." என்று அந்தப் பதிவில் கூறியுள்ளார்.

புதுக்கோட்டை சிப்காட் அருகே அரசு பேருந்தும் காரும் நேருக்கு நேர் மோதிய விபத்தில் ஒருவர் பலி - 9 பேர் காயம்

புதுக்கோட்டை பிப்.23- புதுக்கோட்டை சிப்காட் அருகே அரசு பேருந்தும் காரும் மோதி விபத்துக்குள்ளானது.

புதுக்கோட்டை சிப்காட் அருகே அரசு பேருந்தும் காரும் நேருக்கு நேர் மோதியதில் காரில் பயணித்த ஒருவர் உயிரிழந்த



நிலையில் ஒருவரது சூழ்ந்த உடம்பட 9 பேர் காயம் அடைந்தனர்.

அதிவேகமாக வந்து மோதியதால் காரும் பேருந்தும் உருக்குலைந்து காணாமல் உபயோகப்படுத்த முடியாத நிலைக்கு காணம் குறித்து திருக்கோகர்ணம் போலீசார் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.



சென்னை மெரினா பட்டினப்பாக்கம் நொச்சிக்குப்பம் பகுதியில் உள்ள மீன் கடைகளை அகற்ற மானகராட்சி அதிகாரிகள் நடவடிக்கை எடுத்ததால் மீனவர்கள் சாலை மறியல், சாலையோரம் கடை வைப்பதால் போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படுவதால் நடவடிக்கை



சீன விவகாரத்தில் வெளியுறவு அமைச்சர்
தோல்வியடைந்து விட்டார்

டெல்லி மேயர் தேர்தலில்
ஆம் ஆத்மி கட்சி வெற்றி



புதுக்கோட்டையில் விபத்து
ஒருவர் பலி 9 பேர் படுகாயம்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

23.02.2023

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுகை
வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

டபிள்யூ. இ. பி. டுபோய்ஸ், அமெரிக்க வரலாற்றாளர் (பி.1868)
(இ.1963)



ராஜினி தீராணகம், இலங்கை மருத்துவர், மனிதவரிமைச் செயற்பாட்டாளர், கல்வியாளர் (பி.1954)
(இ.1989)



மைக்கேல் டெல், அமெரிக்கத் தொழிலதிபர் (பி.1965)



சக்தி வாசு, தமிழக நடிகர் (பி.1983)



இன்றைய நினைவு நாள்

ஜான் குவின்சி ஆடம்ஸ், அமெரிக்காவின் வெது அரசுத்தலைவர் (பி.1767)
(இ.1848)



மதுபாலா, இந்திய நடிகை (பி.1933)
(இ.1969)



ஈ. வெ. கி. சம்பத், தமிழக அரசியல்வாதி (பி.1926)
(இ.1977)

